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I. NÁVRH PROJEKTU 
Název: Člověk a zdraví 

Autoři: Konečná Petra, Ponczová Petra, Chytrá Pavla 
  
Typ projektu: � podle délky: krátkodobý 

� podle prostředí: školní 
� podle navrhovatele: uměle připravený 
� podle organizace: vícepředmětový 
� podle počtu zúčastněných: společný třídní 
� podle informačních zdrojů: vázaný a volný 
� podle účelu: směřující k získání znalostí a dovedností 

Smysl 
projektu: 

Děti se seznámí s významem zdraví pro člověka. Získají poznatky o 
tom, jak správně pečovat o své zdraví, což povede k zodpovědnému 
chování ve vztahu ke svému zdraví. 

Výstup: Zhotovení plakátu, tykajícího se zdraví a zdravého způsobu 
života.Příprava ovocné mísy pro spolužáky. 

Předpokládané 
cíle: 

kognitivní: žáci: 
-vyjmenují části lidského těla 
-znají zdravé a nezdravé potraviny 
-dokáží vysvětlit, co zdraví škodí a co mu naopak prospívá 
-znají zásady denní hygieny 
-dokáží vyhledávat informace v knihách a encyklopediích 
afektivní: žáci: 
- vysvětlí potřebu pečovat o své zdraví 
psychomotorické:žáci: 
- vytvoří plakát, týkající se zdraví 
- příprava ovocné mísy pro ostatní spolužáky 
-dodržování zásad bezpečného chování 
sociální:žáci: 
- spolupracují ve skupině v průběhu projektu 
- vzájemně ocení výsledky jejich práce 
- uplatňují zásady slušného chování 
- respektují jeden druhého 
 

Předpokládané 

-seznámení s tématem 
-motivace 
-pojmová mapa  



činnosti: –popis částí těla 
-vyhledávání a třídění informací 
-společné zhodnocení projektu 
-prezentace získaných informací 
-vytvoření plakátu 
-příprava ovocné mísy 
-pantomima 

Organizace 
výuky: 

Práce ve skupinách, práce hromadná a práce individuální. 

Předpokládané 
výukové 
metody: 

 

- metody slovní- rozhovor, diskuse, práce s textem 
- metody demonstrační- předvádění činností 
- metody praktické-pracovní činnosti 
- metody řešení problémů 

Předpokládané 
pomůcky: 
 

Knihy, texty, pracovní listy, letáky, balicí papír, nůžky, voskovky, lepidlo, 
papíry, psací potřeby, ovoce, cereální sušenky, nůž, prkénka 

Způsob 
prezentace 
projektu: 
 

Ústní představení ostatním skupinám ve třídě. 
Umístění plakátů v prostorách třídy. 
Prezentace vytvořené ovocné mísy ostatním spolužákům. 

Způsob 
hodnocení: 
 

Hodnocení v průběhu projektu i na závěr projektu učitelem – co se 
podařilo, jak se nám pracovalo. 
Hodnocení žáků – jak se jim projekt líbil, jak se jim pracovalo, co by 
změnily a vylepšily, co by úplně vynechaly 
Hodnocení společné na závěr projektu – průběh projektu, výsledek a 
prezentace 

Kriteria 
hodnocení: 

- spolupráce 
- snaha 
- tvořivost 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



II. REALIZACE PROJEKTU 
 
PPrrůůbběěhh  pprroojjeekkttuu  

PPrroojjeekktt  nnaapplláánnoovváánn  nnaa  44  vvyyuuččoovvaaccíí  hhooddiinnyy    
  

11..  hhooddiinnaa  

--  sseezznnáámmeenníí  ss  pprrůůbběěhheemm  pprroojjeekkttuu  
--  mmoottiivvaaccee  ––  rroozzccvviiččkkaa  ––  hhllaavvaa,,  rraammeennaa,,  kkoolleennaa,,  ppaattyy…………..  
--  ppoojjmmeennuujjeemmee  ssii  ččáássttii  lliiddsskkééhhoo  ttěěllaa  
HHrroommaaddnnáá  pprrááccee  ––  nnaa  bbaalliiccíí  ppaappíírr  oobbkkrreessllíímmee  ppoossttaavvuu  jjeeddnnoohhoo  žžáákkaa  aa  dděěttii  ssppoolleeččnněě  
ppooppiissuujjíí  ččáássttii  lliiddsskkééhhoo  ttěěllaa..  
SSkkuuppiinnoovváá  pprrááccee  ––  kkaažžddáá  sskkuuppiinnaa  ddoossttaannee  nnáázzeevv  ččáássttii  lliiddsskkééhhoo  ttěěllaa  aa  mmaajjíí  zzaa  úúkkooll  nnaajjíítt  
uužžiitteeččnnéé  aa  zzaajjíímmaavvéé  iinnffoorrmmaaccee..  
--  sskkuuppiinnyy  pprreezzeennttuujjíí  zzíísskkaannéé  iinnffoorrmmaaccee  oossttaattnníímm  
  
      22..  hhooddiinnaa  

--  mmyyššlleennkkoovváá  mmaappaa  ––  zzddrraavvíí  
--  ddiisskkuussee  nnaa  ttéémmaa  ––  ccoo  mmůůžžeemmee  dděěllaatt  pprroo  ssvvéé  zzddrraavvíí??  
--  ddeennnníí  hhyyggiieennaa  jjaakkoo  ssoouuččáásstt  zzddrraavvééhhoo  ččlloovvěěkkaa  
--  ddeennnníí  hhyyggiieennaa  ––  ppaannttoommiimmaa  ––  jjeeddnnoottlliivvccii  ppřřeeddvvááddíí  hhyyggiieenniicckkéé  nnáávvyykkyy  aa  oossttaattnníí  hhááddaajjíí  
IInnddiivviidduuáállnníí  pprrááccee  ––  pprraaccoovvnníí  lliisstt  ––  KKaalleennddáářř  ččiissttoottyy  
--  ddeennnníí  hhyyggiieennaa--  ttřříídděěnníí  ppoojjmmůů  
  
  
    33..  hhooddiinnaa  

--  ccoo  pprroossppíívváá  nnaaššeemmuu  zzddrraavvíí  aa  ccoo  mmuu  nnaaooppaakk  šškkooddíí  
--  zzddrraavvéé  aa  nneezzddrraavvéé  ppoottrraavviinnyy  
SSkkuuppiinnoovváá  pprrááccee  ––  vvyyttvvoořřeenníí  ppllaakkááttuu  ––  nnaa  jjeeddnnéé  ssttrraanněě  ppaappíírruu  AA33  dděěttii  rroozzdděěllíí  vvěěccii  zzddrraavvíí  
pprroossppěěššnnéé  aa  nnaaooppaakk  zzddrraavvíí  šškkooddlliivvéé,,  nnaa  ssttrraanněě  ddrruuhhéé  ––  kkoolláážž  zzddrraavvýýcchh  aa  nneezzddrraavvýýcchh  
ppoottrraavviinn  ––  dděěttii  vvyyssttřřiihhuujjíí  ppoottrraavviinnyy  zz  lleettáákkůů  aa  lleeppíí  jjee  nnaa  ppaappíírr..  
--  uummííssttěěnníí  ppllaakkááttůů  ddoo  pprroossttoorruu  ttřřííddyy  
  
  
    44..hhooddiinnaa  

SSkkuuppiinnoovváá  pprrááccee  ––  ppřříípprraavvaa  oovvooccnnéé  mmííssyy  
--  vvoollbbaa  oo  nneejjhheezzččíí  oovvooccnnoouu  mmííssuu  
--  ssppoolleeččnnáá  kkoonnzzuummaaccee  
--  zzhhooddnnoocceenníí  pprroojjeekkttuu  

                          

 
 
3. Texty k projektu 

- pracovní listy 
- učebnice 
- knihy a encyklopedie 
- články z internetu a z novin 

 
 
 
 



 

 

 

 

 


